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I PASION POR EDUCAR

Nombre de alumno: Damaris
Gabriela Pérez Santizo

Nombre del profesor: JORGE ENRIQUE
ALBORES AGUILAR

Nombre del frabajo: Muesireo
aleatorio

Materia: ESTADISTICA INFERENCIAL EN
NUTRICION

Grado: 4
Grupo: A

Comitdn de Dominguez Chiapas a12 de octubre de 2021.




N=18000 N=55000
P1=65.7% P1=55.8%
gql= ql=
B1=2% B1=2%
nl= nl=
p2=77% p2=62.5%
g2= q2=
B2=4% B2=3%
n2= n2=
N=50000 N=35200
P1=56.7% P1=72.5%
gql= ql=
B1=2% B1=2%
nl= nl=

p2= p2=

g2= q2=
B2=4% B2=1%
n2= n2=
N=58000 N=17000
Pl= P1=65.7%
gql= ql=
B1=5% B1=2%
nl= nl=
p2=74% pP2=77%
g2= q2=
B2=2% B2=4%
n2= n2=

Nota si no tiene valor de p entonces toma el valor de 0.5
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